

Общий дом - общий праздник

Сарапул отметил 238-ю годовщину существования в статусе города



Праздничную программу открыл культурно-спортивный праздник «Наш дом - Сарапул» на стадионе «Сокол». Его гостями стали члены Правительства и Госсовета Удмуртии, руководители органов государственной власти, депутаты, представители городов и районов Удмуртии, жители города.

- Самые добрые пожелания сарапульцам в День города передаю от всех депутатов Государственного Совета Удмуртии, - сказал Председатель Госсовета, Почетный гражданин Удмуртской Республики и города Сарапула Алексей Прасолов, отметив, что город в последние годы серьезно меняет свой облик: это и современная Набережная Камы, и обновленный центральный сквер. Этому способствует и успешная работа городских предприятий, и вхождение Сарапула в федеральную программу развития туризма.

В традиционном «трудовом параде» юбиляров приняли участие предприятия, организации, учреждения, отмечающие в этом году свои юбилеи. На поле стадиона прошло чествование победителей ежегодного конкурса «Человек года» и были вручены награды горожанам, которые внесли неоценимый вклад в развитие города и республики.

А затем состоялось театрализованное представление, в ходе которого артисты «перелистывали» юбилейные страницы летописи истории Сарапула. На поле стадиона появились и кавалерист-девица Надежда Дурова, и городской голова Павел Башенин, и рыжая девочка, с которой теперь можно со-

вершать экскурсии по городу в рамках нового туристического маршрута...

Не обошлось и без темы, посвященной Году добровольца в России.

Особой «изюминкой» праздника и сюрпризом для горожан стал спортивный блок, посвященный предстоящему Чемпионату мира по футболу. Гостей праздника приветствовала ростовая кукла Забивака - символ Чемпионата, а футболисты очень оригинально и зажигательно исполнили «Цыганочку» с футбольными мячами.

И, конечно, как всегда, на высоте были наши самодеятельные артисты.

Затем праздник переместился на Дачу Башенина, где состоялось открытие очередного тактильного барельефа в рамках проекта «Город на ощупь», посвященного 150-летию со дня рождения самого известного городского головы.

Продолжились мероприятия в городском саду им. А. С. Пушкина и в центральной части города.

Вечернюю программу на Набережной Камы «С днем рождения, любимый город!» открыли: творческий марафон, торжественный запуск фонтана и большой праздничный концерт, специальным гостем которого стала группа «Пицца». И никакой дождь не помешал горожанам быть одновременно зрителями и участниками праздника.

А яркой «точкой» завершения этого дня стал красочный салют в ночном небе над Сарапулом.

Фото В. Карманова.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ
В ИЮНЕ

5 с 16.00 до 18.00, 8 с 18.00 до 20.00,
9 с 19.00 до 21.00, 13 с 23.00 до 01.00,
18 с 10.00 до 12.00, 21 с 13.00 до 15.00,
25 с 17.00 до 19.00, 27 с 21.00 до 23.00,
30 с 15.00 до 17.00,



ВЕТЕРАН

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

Плита OSB - от 115 руб./лист

Песок речной, ПГС, ОПГС, гравий

Доставка от 30 кг до 25 т.

Реклама

«Стань первым!»

1 июня в Ижевске прошла благотворительная акция Первого канала

Известные телеведущие, певцы, актеры, спортсмены – команда Первого – приехали в столицу Удмуртии по приглашению Главы республики Александра Бреchalova.

Как рассказал советник генерального директора Первого канала Александр Ильин, это уже 16-я благотворительная акция Первого канала «Стань первым!» Такие акции уже проводились в Москве, Ярославле, Краснодаре, Иванове, Пензе и других городах страны.

Приветствуя команду Первого канала, Председатель Правительства республики Ярослав Семенов отметил: «Встретить всеми любимых, на всю страну известных телеведущих, исполнителей и актеров – большая честь. Я хотел бы от имени руководства республики и всех жителей сказать вам искреннее спасибо за вашу доброту, бескорыстие и за ваше неравнодушное отношение к судьбе детей. Как вы знаете, друзья, цель акции – не только помогать талантливой молодежи и детям, но и, конечно, помогать детям, которые в силу разных причин оказались в трудной ситуации».

По традиции команда Первого

М. Т. Калашникова Елена Калашникова и директор компании «Ижевский Арсенал» Михаил Смолович.

Зафиксировать рекорд в Ижевске прилетел Александр Муромский, председатель Совета по национальным видам спорта Ассамблеи народов Евразии, 11-кратный рекордсмен Книги рекордов Гиннеса.

Под отчет команда под пристальным вниманием зрителей 100 школьников разобрали и собрали автомат Калашникова и дружно крикнули: «Все!» Александр Муромский объявил, что рекорд России установлен. Организатором он вручил сертификат, свидетельствующий об этом факте.

● **День открытых дверей прошел в Республиканском реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями.**

Участниками торжественного мероприятия стали Глава Удмуртии Александр Бреchalov, председатель Совета Благотворительного фонда «САФМАР» Михаил Гуцериев, заместитель министра труда и социальной защиты РФ Григорий Лекарев, звезда россий-



Шефство над воспитанниками Реабилитационного центра взял и Филипп Киркоров, пообещав каждую свою поездку в Удмуртию обязательно приезжать к детям.

Напомним, что реабилитационный центр построен за счет средств благотворительного фонда «САФМАР» М. С. Гуцериева, а также федерального и регионального бюджета.

Ежегодно в центре смогут проходить реабилитацию 1600 детей в возрасте от 8 месяцев до 18 лет с использованием уникального медицинского оборудования.

● **В 11 часов дня на футбольное поле стадиона «Купол» на вертолете прилетели волшебники – телеведущие Борис Грачевский и Юлия Барановская. Они поздравили жителей республики с праздником, подарили юным гостям 1000 порций мороженого и пригласили их в ДК «Металлург» на акцию «Ералаш-детям» и вечерний гала-концерт.**

● **В 13:30 автобус со звездами Первого канала прибыл в Ижевский детский дом. Гости поздравили детей с праздником и вручили подарки – широкий форматный телевизор, игрушки, настольные игры и конструкторы.**

Также в этот день сбылась давняя мечта одного из воспитанников детского дома Романа Ялынина. Ему вручили новый смартфон от Первого канала. Дети, в свою очередь, передали гостям на память подарки, сделанные своими руками – цветы и игрушечных мишек.

Продолжил программу визита товарищеский матч с командой воспитанников Республиканского детского дома «Молния» на стадионе «Купол». В напряженной борьбе победу одержали хозяева поля со счетом 2:1. Победителям вручили

ли специально изготовленный Кубок и подарки от Первого канала.

● **Капитан женской сборной России по керлингу, чемпионка мира и Европы Анна Сидорова и чемпион Олимпийских игр по фигурному катанию Дмитрий Соловьев поделились с воспитанниками спортивных школ Удмуртии принципами и профессиональными секретами, которые позволяют добиваться спортивных высот.**

● **Характер, терпение и настрой на преодоление обстоятельств – это качества, которых не отнять у пациентов онкогематологического центра Республиканской детской клинической больницы, где лечатся почти 30 детей.**



Звезды Первого канала побывали и у них – с концертом, подарками и большим уважением к маленьким людям, которые борются с болезнью. Одним из героев стал трехлетний Святослав Главатских, который стойко прошел через четыре месяца лечения. Сейчас у него ремиссия. Есть надежда на выздоровление. И есть мечта – о большом игрушечном автомобиле. Телеведущий Первого канала Роман Будников вручил Святославу игрушку и передал ему от всех своих коллег и миллионов зрителей Первого канала пожелание здоровья.

● **Юным и взрослым зрителям были адресованы яркие представления: «Мультифильмы с картиной «Три богатыря и принцесса Египта», «Ералаш детям» с выпуском тысячного сюжета киножурнала под названием «Бездомный друг», «Цирк детям» с участием звезд Первого канала, «Кино**

детям» с показом фильма «Золушка» 1947 года в цветной версии.

Мероприятия проходили на площадках КЦ «Россия», ДК «Металлург» и Государственного цирка Удмуртии, которые собирали огромное количество людей. Перед показом акционных картин зрители общались со звездами Первого канала: Александром Носиком, Алексеем Лысенковым, Александром Новиковым, Александром Васильевой, Анной Шнайдер, Ариной Шараповой, Дмитрием Борисовым, Дмитрием Шепелевым.

● **Завершающим аккордом благотворительной акции Первого канала «Стань первым!» стал гала-концерт звезд удмуртской и российской эстрады.**



го канала приехала к маленьким жителям Удмуртии в Международный день защиты детей не с пустыми руками. Мечты некоторых ребят исполнились прямо на сцене Центральной площади Ижевска во время официального старта благотворительного марафона «Стань первым!» Кто-то получил сертификат на покупку лыж от Главы Удмуртии, кто-то – синтезатор, кто-то – ролики, планшеты, смартфоны и многое другое. Обо всех этих подарках дети по настояющему мечтали.

Команда Первого канала в рамках благотворительной акции провела в нашей республике целый день. За это время участники акции посетили детские воспитательные учреждения, спортивные, лечебные и реабилитационные центры, где вручали детям памятные подарки, исполняя их мечты.

Бесплатно на протяжении всего дня работали зоопарк, цирк, были организованы просмотры мультифильмов, кинофильмов и телепередач, конкурсы, игровые и танцевальные интерактивы.

● **У монумента «Навеки с Россией» в рамках благотворительной акции Первого канала 100 школьников установили рекорд России по одновременной синхронной сборке-разборке автомата Калашникова.**

Почетными гостями акции «100 оружейников» были Председатель Государственного Совета Удмуртии Алексей Прасолов, министр образования и науки Светлана Болотникова, дочь



Многочисленных гостей праздника приветствовали Глава УР Александр Бреchalов, советник генерального директора Первого канала Александр Ильин, телеведущие Арина Шарапова, Дмитрий Шепелев, Дмитрий Борисов.

– Хочу поблагодарить команду Первого канала за этот потрясающий праздник, – сказал Александр Бреchalов. – Сегодня получился настоящий праздник для детей. Обращаюсь к взрослым: такой праздник должен быть каждый день, а не только 1 июня. Дети – наше все!

– За 16 лет мы бывали в разных городах, но такого приема, как в Ижевске при плюс трех градусах и снежном покрове, не было еще ни где. Тепло ваших сердец растопило весь лед. Мы уезжаем в полном восторге! – заявил представитель федерального телевидения Александр Ильин.

И. Лебедев, заместитель руководителя Пресс-службы Главы и Правительства УР. Фото А. Поздеева.

До свиданья, детский сад!

В последние дни мая в 32 детских садах города прошли выпускные балы более чем у тысячи будущих первоклассников



Четыре группы детей - сто юных граждан нашего города было выпущено из детского сада № 16, где выпускные продолжались четыре дня.

31 мая прошел выпускной праздник у группы «Пчелка» (воспитатели Ольга Ижболдина и Наталья Коробейникова). Уютный, нарядный музыкальный зал детского сада встречал в последний раз своих воспитанников. А выпускники демонстрировали свои умения, знания и таланты - пели песни, показывали сценки, танцевали, прощались с любимыми игрушками. Много добрых, теплых слов про-

звучало для сотрудников детского сада от родителей. В заключение праздника мальчики, как настоящие кавалеры, пригласили своих девочек на вальс. Родители, взрослые и педагоги с теплотой и нежностью наблюдали за своими детьми и воспитанниками. И это понятно: ведь они отдали детям частицу своей души и сердца, и им теперь самим придется шагать по жизни смело, справляясь с любыми трудностями. В трогательный момент окончания выпускного бала слезы прощания захлестнули всех: родителей, воспитателей и детей - они не смогли сдержать слез.

Завершился праздник на улице, где в память о дошкольном детстве в небо был отпущен большой воздушный шар с символом группы - пчелкой.

Какими станут сегодняшние выпускники - музыкантами, бизнесменами, строителями, учителями или ветеринарами - покажет время. Главное, чтобы они выросли достойными гражданами своей великой страны, республики и города. А сегодня они перешагнули свою первую значимую ступеньку в жизни - стали почти первоклассниками.

В. Карманов.

От чистого сердца

Волонтеры школы № 9 Софья Костылева, Виктория Казанцева и Матвей Тептин передали воспитанникам Сарапульского детского дома от учащихся учебного заведения подарки - журналы «Непоседа» и подписанную квитанцию на журнал «Веселый колобок»



Подпись оформлена на средства от сбора макулатуры в рамках акции «Подари дереву колечко», победителями которой стали в своих параллелях Софья, Виктория и Матвей.

В ходе акции дарения волновались все - и гости, и хозяева. Малыши с удовольствием разглядывали журналы, а затем показали дарителям свой Дом. В этот день радость от общения друг с другом испытали все.

Выражаем огромную благодарность директору Сарапульского детского дома Василине Федоровне Хлопушиной и всему педагогическому коллективу за радушный прием и за неусыпную заботу о маленьких воспитанниках.

Е. Жижина.

Конкурс «Добродел»

Жизнь дана на добрые дела

Газета «Красное Прикамье» объявила конкурс «Добродел»

Мы, ученики 2 «а» класса лицея № 18, решили принять в нем участие. Придумали очень много хороших и добрых дел. Вот одно из таких мероприятий. В преддверии Дня Победы 5 мая мы все собрались в Городском саду имени А. С. Пушкина.

В торжественной обстановке состоялась посадка липовой аллеи. Мы высадили 10 саженцев липок на территории горсада. Посвятили эту акцию празднованию Великой Победы.

Конечно, нам помогали взрослые: наши родители, директор городского сада имени А. С. Пушкина Светлана Геннадьевна Безгодова, озеленитель Елена Евгеньевна Вильшина. Спасибо им большое!

Айгуль Низамова, 2 «а» класс.



Республиканский конкурс управленцев

21 мая стартовал открытый конкурс «Команда Удмуртии», призванный перезагрузить существующие программы по формированию кадрового резерва

Итогом конкурса станет обновленный состав кадрового запаса Удмуртии, впервые среди регионов России сформированного с применением масштабного и открытого отбора.

По итогам отбора 30 человек получат возможность сделать карьеру в органах государственной власти, организациях и предприятиях региона. Ознакомиться с положением конкурса и требованиями, а также подать заявку можно на сайте: <http://udmurtia.team/doc/>

Конкурс пройдет с мая по сентябрь текущего года и будет включать три этапа:

- с 21 мая по 15 июня - заочный тур. Прием заявок и отбор комиссии 100 полуфиналистов;

- 29-30 июня состоится очный полуфинал, в рамках которого кандидаты пройдут обучающие и оценочные сессии. Также будут исследованы способности к решению нестандартных задач в условиях ограниченного времени, навыки командной работы. В финал отправляются 50 участников;

- с 1 июля по 15 августа финалисты приступят к решению реальных задач, а затем представят результаты своей работы.

25 августа будут объявлены имена 30 победителей конкурса. Все они будут зачислены в кадровый резерв и пройдут обучение по программе профессиональной переподготовки «Современная психология управления».

- Как мы уже говорили ранее, для решения стоящих перед нами задач остро необходимы талантливые управленцы, проектные менеджеры. Конкурс «Команда Удмуртии» призван помочь выявить активных, эффективных людей, из которых мы сформируем кадровый резерв, - подчеркнул Глава Удмуртии Александр Бречалов и отметил, что команда всегда формировалась по принципу «работать с лучшими и учиться у лучших» и предостерег кандидатов от ожидания того, что конкурс станет легким испытанием.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Волонтеры - ветеранам

Благотворительный фонд «Память поколений» совместно с Всероссийским движением «Волонтеры победы» до 22 июня нынешнего года проводят в Удмуртии акцию «Красная гвоздика»

«Красная гвоздика» - всенародный символ памяти о погибших героях и помощи ныне живущим ветеранам.

В рамках акции на улицах, в парках и многолюдных местах волонтеры будут предлагать жителям приобрести за любое пожертвование значок «Красная гвоздика». Также значки ежегодно распространяются через сетевые магазины.

Все собранные средства будут направлены на оказание адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий.

Самые меткие

В честь Дня Победы в Сарапуле состоялось личное первенство - городские соревнования по пулевой стрельбе

В соревнованиях приняло участие 69 спортсменов разных возрастов. Среди работников учреждений, предприятий и организаций города первое место занял Виталий Швыртала (ОАО «Элеконд»), среди женщин первое место заняла Светлана Рогозина (ОАО «Элеконд»).

Среди учащихся школ города и учреждений профессионального образования среди юношей первое место занял Эдуард Ситиков (школа № 1), среди девушек лучший результат показала Диана Белозерова (школа № 2).

Все победители и призеры награждены медалями и грамотами Управления физической культуры и спорта г. Сарапула.

А. Гончаров, главный судья соревнований.

Пожелаем удачи!

Воспитанники заслуженных тренеров Владимира Конева и Гайнана Халиуллина (спортивная школа «Сарапул») - Анна Конева, Архип Култышев, Александр Казанцев, Анастасия Киселева и Борис Пономарев отправились на Чемпионат мира по велоспорту BMX-2018 в г. Баку.

На Чемпионате ожидается около 2000 участников из 50 стран. Но, думается, наши ребята, которые благодаря труду и упорству, неоднократно становились победителями соревнований республиканского и российского уровня, покажут хорошие результаты и выступят достойно. Управление физической культуры и спорта желает им удачи!

Так держать!

В г. Ижевске в рамках республиканской спартакиады работников образования состоялись соревнования по стрельбе из пневматической винтовки.

Команда г. Сарапула в составе представителей ДМЦ «Норд» Марии Зименковой, и Юрия Гончарова и тренера ДЮСШ «Энергия» Андрея Гончарова заняла второе место.

Молодцы! Так держать!

Спасибо за память

73 года наша страна живет под мирным небом. Нет в России семьи, которую, так или иначе, не затронула Великая Отечественная война. Свято хранят родные и близкие память о своих защитниках. Мой отец Иван Максимович Чепкасов - защитник Сталинграда. Мы до сих пор помним его рассказы о войне, о встрече Победы.

Уже восемь лет как нет нашего отца. Но память о нем хранит не только наша семья, но и учреждение ИК-5 УФСИН России по УР. В память о подвиге своих сотрудников ветераны этого учреждения установили мемориал, где высечены фамилии участников Великой Отечественной войны, имя моего отца занесено в Книгу Почета ветеранов ФКУ ИК-5.

Выражая искреннюю благодарность Совету ветеранов ИК-5 и ее председателю Геннадию Фадеевичу Могилевскому за то, что сохраняют они память о наших родных и близких людях.

Л. Абашкина.